V km=0+048.40

V rz=9.16
t=28.14m Legenda:
R=800.000m V km=0+035.84
extr.km=0+036.28 V rz=7.96 E=——] -niweleta proj. drogi
extr.rz=9.13 r=30.29m ) ) )
. . o Slo V km=0+025.64 R=600.00m [E— -niweleta istn. drogi
% W m W M % 2 W /MHJN mu wmﬂm S mxﬁmmﬂﬂouﬁomm.@m = -niweleta proj. progow ptytowych
N ol . z|E z|© R=1500.000m T — — -— ‘ —
= g = @y Tl v N 2% |99 M -zjazd, skrzyzowanie strona prawa
M W M g £ £ mxﬁmmﬁﬁ.w@%%.d 3 M om Wu ,72, > -zjazd, skizyzowanie strona lewa
I =-068% 1= E_N & S M g S c m vkmL WmL M M pm W,u 5| S Jm M m W W
| m i | 2 . =T L AT Sl 5 : - 2l g 2 = i = g i
| g 2 iy . . 5 : : 024 : 3 5 HE el ) : S s : |2 i £ ¢
| § il L K = 5| 8 | =i = gL [ Loy L K i HE 7|
| 5 5 & S = o| = T & T T3 = u | > = >| > ~ -l 3| & g e = =~ - | =-053%  in-3sp,
2 3k = z 5| 8 S [ & £ [ & | : Lot z L g S = HE | oot : B o
| L =6 = L T % T == - =l = 3 L = L | | & ~| > _ & =] E: 3 | |
~ HE - o o | 2 _ = _ > > £ Lo B L T T~ — B
| = E = | | | : ? : ot 2 i g 3 : = : 5
| | | _ o985 | - B S HE- | : £ g § § | T HE | v |& L = 3 - -
_ _ | I L it g A E I i _ B F : : : | ERE: L 1 | | - : : | 5 £ i _ =
| | £ - B e T2 |5 s | & = = S = | 8 . | . = g |1 ~ . | | | | ~ |E
j | oL | < i |E L - = , a : & zjazd w km 0+393.21 _ < & . g |2 = | | . | | - | 2 RS
ul. Matejki str. L | | ul. Matejki str. P = o ul. Krzywoustego S e ul. Akacjowa | | ul. Chrobrego | | ul. Rybitwy | g | J 1| Saska | - Zjazd wkm 0+510.08 2 & . ul. Radosna | ul. Klifowa | | ==| 1|3 =
! | == ] | | | | & : | | = | | | —al| = |a| |z
! ! ! ! _ “ — ! ! ! ! ! = = (= Z %
¥ RN N N S 2 2 L = M o~ N = 0o o) M o ~ < © ~ M < w0 M — o o 0 o 0 » < o o < © < o) M 0o = = = - =
RZEDNE PROJEKTOWANE > > 2 RZEDNE PROJEKTOWANE ~ = RZEDNE PROJEKTOWANE i < < = RZEDNE PROJEKTOWANE 2 = 2 RZEDNE PROJEKTOWANE = = = ™ o = = = = RZEDNE PROJEKTOWANE ~ = o % RZEDNE PROJEKTOWANE o = o RZEDNE PROJEKTOWANE = S RZEDNE PROJEKTOWANE 0 < © < S S RZEDNE PROJEKTOWANE 3 % S S % o3 ™ AWn | € [g]8 =
= > = = = = = 5 - = - = - - S &l 2 |2 |S ~
RZEDNE TERENU B Ve = > RZEDNE TERENU "~ > = RZEDNE TERENU it O > ik RZEDNE TERENU < 2 = RZEDNE TERENU = S = = = S % © = S & RZEDNE TERENU = > i % RZEDNE TERENU R S < = o RZEDNE TERENU 53 S RZEDNE TERENU = 3 s = < & RZEDNE TERENU = w S ~ < x <. m ~ m = dm m m
— h i - - — - — - - = b — — HSl = |IEI2s | £ <
o © o 2 0 <~ © = N = Q Q o o ES N S @ 5 3 N o © o o o © 3 ~ © < < S — o ~ o o © - o ~ © -l S 2152 |2 S
RZ.PROJ.—RZ.ISTN. S = S RZ.PROJ.—RZ.ISTN. = = RZ.PROJ.—RZ.ISTN. 2 = = = RZ.PROJ.—RZ.ISTN. = = = RZ.PROJ.—RZ.ISTN. = S = S = = = o S RZ.PROJ.—RZ.ISTN. 5 = > 2 RZ.PROJ.—RZ.ISTN. = = S RZ.PROJ.—RZ.ISTN. 2 > RZ.PROJ.—RZ.ISTN. > o S S e < RZ.PROJ.—RZ.ISTN. = = = e = 2 i MM NMJ Z|l£]:E | £ s
_ i ~ _ -~ ‘ _ <> = |5 = | S S
POCHYLENIE | LUKI PIONOWE _ POCHYLENIE | LUKI PIONOWE ﬁ\ﬁmﬂ POCHYLENIE | LUKI PIONOWE ﬁ\mﬁ POCHYLENIE | YUKI PIONOWE POCHYLENIE | LUKI PIONOWE 4-~352% R=800.00m L=28.14m = Al POCHYLENIE | LUKI PIONOWE <~1.08% R=1500.00m L=16. o POCHYLENIE | LUKI PIONOWE POCHYLENIE | LUKI PIONOWE POCHYLENIE | LUKI PIONOWE POCHYLENIE | LUKI PIONOWE 475.05% R=600.00m £=30.29m W S|l = M -
=11.47m D=184.8956 [=13.6Tm D=194.9715g L510.27m D=380.7470q =4.02m D=394.1196¢ =11.29m D=170.9308 L=6.91m D=178.9827q L510.00m D=372.7530q L=7{34m D=378.6636g [=26.42m D=133.6553q L=57.73m D=139.0055q L=23.77Tm D=255.7690g [=7.84m D=2921847¢q [=54.19m D=28%.42 =6.30m D=303.7786¢ [=12.59m D=341.9362q =27.96m D=295.1769g [=30.00m D=89.6470g [=14.5Tm D=128.4394q FOb mw m mm -~
_Umom._.m _ _DC_A_ _UON_O—SW 4510.0759g R=100.00m 2T=15.8]m _Umow._.m _ _DC_A_ _UON_O—SW 4=13.3726g R=100.00m 27=20.97m _Umom._.m _ WC_A_ _UON_O—SW 4=8.0519¢ mumoo.oogmﬁwu.wma _Umom._'m _ WC_A_ _UON_O—SW 4=5.9106g R=200.00m 27=18.56m _Umom._.m _ _DC_A_ _UON_O—SW 4=5.3502g R=400.00m 27=33.61m _Umom._.m _ _DC_A_ _UON_O—SW _Umow._.m _ _\lc_A_ _UON_O—SW A=36.4157g R=40.00m 2T=22.57m _Umom._.m _ _DC_A_ _UON_O—SW A= m.ummoc%wuuo.ooa 21=14.37m _Umom._.m _ _DC_A_ _UON_O—SW A=46.7593g R=40.00m 2T=28.72m _Umom._'m _ WC_A_ _UON_O—SW 4=38.7924¢ Muuo.ooa 27=30.00m m & m .."nUMaL Lm mnm/
{=15.83m B=0.31m {=21.0lm B=0.55m =25.30m B=0.40m {=18.57m B=0.22m 1=33.62m B=0.35m {=22.88m B=1.62m t=14.42m B=0.52m =29 =7 £=30.47m B=2.30m = W kW, M m
ODLEGLOSCI M p < I ODLEGLOSCI T o < ODLEGLOSCI T p = I ODLEGLOSCI T P g ODLEGLOSCI M o < I . = e = = m m ODLEGLOSCI M o < I ODLEGLOSCI T P 5 3 B ODLEGLOSCI M p ODLEGLOSCI x p < I . = ODLEGLOSCI T P g I S B e lam = = < M
s ~ s [El1S 2]
KILOMETRAZ KILOMETRAZ KILOMETRAZ KILOMETRAZ KILOMETRAZ Label Text 04100 KILOMETRAZ KILOMETRAZ KILOMETRAZ KILOMETRAZ KILOMETRAZ wm S| Jm S| = =
PRZECHYEK] bmu\nm 5 SNEAHEE W
NTE(E AN ERERE




